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Tabla 1
Ancho de la acera (x) Ancho de la terraza Largo de la terraza

<
4m £ x < 5m 1.65m Largo de la fachada del
Sm<=x <6m 250m T
6m = < 8m 300m establecimiento o edificio
> é - 5200 o (maximo 10 metros)
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Tabla 2
Ancho de la acera (x)
(desde fachada a alcorques) Ancho de la terraza Largo de la terraza

<
4m = x < 5m 2,20m Largo de la fachada del
5m =x < 6m 2,50 m o
6m = x < 8m 300m establ'e(_:|m|e1nc;[o o] ;ed|f|0|o
<=8 m 500 m (maximo 10 metros)
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Tabla 1
Ancho de la acera (x) Ancho de la terraza Large de la terraza
4m =¥ < 5m 1,65m
5m < x <6m 250m Largo de la fachada del
6m < x < 8m 3.00 m estab!ec_:|m|te1n(]’[o o} ted|f|c>|o
Xxz8m 500 m (maximo 10 metros)
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Tabla 2

Ancho de la acera (x)
(desde fachada a alcorques) Ancho de la terraza Largo de la terraza
4m < X < 5m 2,20m
5m < x <6m 250m Largo de la fachada del
Bm < ¥ < 8m 3.00 m estab!eqmuan;o 0 ted|f|o|o
x28m 500 m (maximo 10 metros)
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Medidas en metros. El n° de mesas reflejado es orientativo































